

# 俄国防部称成功拦截袭击克里米亚大桥导弹

## 乌克兰方面称大桥两次发生爆炸

新华社北京8月12日电 综合新华社驻外记者报道:俄国防部12日发布消息说,俄军当天两次拦截试图袭击克里米亚大桥的乌克兰S-200防空导弹。另据乌克兰国家通讯社12日报道,克里米亚大桥当天下午发生爆炸,造成大桥交通中断。

——俄国防部12日发布消息说,莫斯科时间当天13时和15时左右,乌军两次试图使用改装为攻击型的S-200防空导弹袭击克里米亚大桥,俄防空部队两次发现目标并实施拦截,袭击未造成人员伤亡及财产损失。

——据乌通社12日报道,由乌特种部队

设立的“全国抵抗中心”当天下午发布消息说,“目击者称克里米亚大桥不同位置发生两次强烈爆炸”,造成克里米亚大桥封锁、交通中断。克里米亚大桥横跨刻赤海峡,乌总统泽连斯基曾表示在刻赤海峡“非法”建造的桥梁必须被摧毁。

——俄外交部发言人扎哈罗娃12日表示,俄方强烈谴责乌军对克里米亚和克里米亚大桥的袭击。她表示,克里米亚大桥是民用基础设施,对其发动袭击不可接受。另据俄外交部消息,12日凌晨,乌军出动20架无人攻击机袭击克里米亚,其中14架被俄防空

系统摧毁,6架被俄电子战系统压制。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫12日通报说,俄军11日使用空基远程精确制导武器对乌克兰伊万诺-弗兰科夫斯克州一座军用机场发动集群打击,所有指定目标均命中。此外,过去一天,俄军摧毁了乌军位于扎波罗热州用于存放武器装备和物资保障的若干仓库。

——据乌通社11日报道,俄军当天上午使用“匕首”高超音速导弹袭击了乌西部伊万诺-弗兰科夫斯克州科洛梅亚空军机场,其中一枚“匕首”导弹在基辅州上空被拦截,其余

三枚导弹落在了机场附近区域,导致当地民用设施和居民楼受损。

——据乌通社12日报道,俄军当天上午向扎波罗热州奥列霍夫发射一枚航空制导炸弹,造成1名警察死亡,另有12人受伤,其中包括4名警察。当地警方和乌国家安全局已对袭击事件展开刑事调查。

——俄国防部发言人科纳申科夫11日通报说,俄军对位于扎波罗热市附近的外国雇佣军临时部署点实施打击。此外,俄军过去一天打击了139个区域的乌军人员和装备。



### 中国科技亮相泰国国家科学技术展

8月11日,在泰国曼谷举办的泰国国家科学技术展上,参观者在中国馆观看彩带枪实验。泰国国家科学技术展8月11日在曼谷开幕,由中国科学院曼谷创新中心合作中心领衔的30余家中国企业和机构参展。  
新华社发

### 研究人员推动开发面向非洲语言的人工智能工具

据新华社北京8月12日电 人工智能技术可以让人们日常生活更便利,交互过程中离不开技术系统能理解的语言。然而,对于那些不使用中文、英语、法语等应用范围较广语言的民众来说,这些技术却可能难以触及。

肯尼亚Masakhane研究基金会等机构的研究人员正尝试改变这一现状。11日发表在学术期刊《模式》的一篇文章中,团队为开发面向非洲语言的人工智能工具给出了相关建议,以便形成一个路线图。该基金会是一个由非洲科学家组成的民间组织,旨在为讲非洲语言的人们提供可访问的人工智能工具。

研究人员在论文中说,许多人工智能工具依赖于一种被称为自然语言处理的人工智能技术,这种技术使计算机能理解人类语言。计算机可以通过相关训练来掌握一门语言,但在特定语言数据稀缺的情况下,它们难以学习相关语言,例如非洲语言。为弥补这一空白,研究团队首先确定了可识别非洲语言的人工智能工具开发关键参与者,包括创作和管理内容的作家和编辑,以及在建立语言工具基础设施方面至关重要的语言学家、软件工程师和企业家等。

团队进一步给出建议:支持非洲语言内容的创作,构建词典等语言基本工具,消除翻译障碍;加强语言学 and 计算机科学间的合作;提升开发者在数据收集、整理和使用过程中的社区和伦理规范等。

研究人员表示,缺乏面向非洲语言的人工智能工具是不合理的,语言的包容性和代表性应该在技术发展之初就被考虑在内。

### 夏威夷野火遇难人数升至67人

新华社洛杉矶8月11日电 美国夏威夷州毛伊县政府11日下午发布最新通报说,已有67人在8日晚发生的多场野火中遇难。

通报说,代号“拉海纳”的野火11日仍未得到完全控制,救援人员继续以拉海纳镇为中心展开搜救工作,又发现了12具遇难者遗体。目前已确认有67人遇难。当天该镇所在的毛伊岛西部地区电力和自来水供应仍处于中断状态。

11日早些时候,毛伊县还发布通告说,开始允许受灾最严重的拉海纳镇居民返回,但将在每晚10时至次日晨6时在该镇和受灾火影响地区实施宵禁。

据当地媒体报道,随着死亡人数攀升,这次野火已经成为夏威夷自1959年以来死亡人数最多的自然灾害。1960年,一场海啸曾导致夏威夷61人死亡,1946年的另一场海啸造成当地超过150人死亡。

毛伊岛包括毛伊岛、拉奈岛等岛屿。毛伊岛是夏威夷群岛第二大岛,岛上人口超过10万。

### 加拿大千余处森林火场仍在燃烧

新华社渥太华8月12日电 加拿大跨部门林火中心最新数据显示,截至11日,加国仍有1119处森林火场在燃烧,其中半数以上处于失控状态。

该中心数据显示,加拿大今年以来已发生超过5600起森林火灾。截至11日,过火面积已超过13.1万平方公里,持续打破历史记录。西海岸的不列颠哥伦比亚省火势最为严重,目前燃烧失控的火场数量约占全国总数的四分之一。

不列颠哥伦比亚省政府10日举行新闻发布会说,预计今年的林火季和旱灾将长于往年,有些地区可能会出现饮用水短缺情况。该省官员表示,随着干旱的持续,政府将不得不采取措施保护水资源供应。

另据当地媒体报道,与不列颠哥伦比亚省相邻的阿尔伯塔省今年同样遭受持续干旱和高温天气的困扰。林火已在该省造成创纪录的损失,农牧业也因此严重减产。



### 贫民区中的欢乐嘉年华

8月11日,在肯尼亚内罗毕的马萨雷贫民区,儿童在“贫民区嘉年华”活动上踢足球。8月11日,由追梦公益组织开展的“贫民区嘉年华”活动在肯尼亚首都内罗毕的马萨雷贫民区举行,嘉年华由艺术画展、足球比赛等活动组成,吸引贫民区内众多居民参与。  
新华社发

### 中国第13次北冰洋科学考察队 正式开始海冰综合调查作业

→ 8月12日,科考队员在布放海冰物质平衡浮标。当天,由自然资源部组织的中国第13次北冰洋科学考察队乘坐“雪龙2”号极地科考破冰船航行至北纬81度附近海域,正式开始海冰综合调查作业。

↓ 这是在底栖生物拖网作业结束后,科考队员从样品中搜索到的海星(8月4日摄)。北京时间8月11日17时50分,随着最后一项海水样品采集作业的完成,中国第13次北冰洋科学考察队第一阶段任务——中北冰洋太平洋海区大洋科考主要作业任务全部结束。  
均新华社发



### 半粒米大小的人体心脏模型 以色列研究人员开发出仅有

新华社耶路撒冷8月12日电 以色列希伯来大学近日发布公报说,该校和以色列理工学院等的研究人员开发了一种仅有半粒米大小的微型人体心脏模型,在精确药物测试方面潜力较大,有望为心脑血管患者开发出更安全有效的药物。

这一发表在《自然·生物医学工程》杂志上的研究中,研究人员利用人类诱导多能干细胞对人体心脏进行了精准复制。心脏模型中的心室、起搏器、心外膜和心内膜都模拟了人体心脏的相关结构及功能,实现了对耗氧量、细胞外场电位和心脏收缩等基本参数的实时监测。

根据公报,利用这一心脏模型,研究人员已取得了此前用传统方法无法实现的突破性成果。例如,他们发现了一种与传统动物模型中观察到的情况不同的心律失常形式。此外,这一心脏模型也有助于制药行业开展相关的研发和测试。研究人员测试了它对常用于治疗白血病的多种化疗药物的毒性反应,探究该药物如何通过相关机制来诱发心律失常。

公报说,研究提供了动物实验的可行替代方案,具有伦理优势。目前,在传感器的配合下,这一心脏模型实现了对关键生理参数的实时监测,推动了驱动心律失常的复杂非线性动力学的研究。目前,已有一种机器人系统被开发出,它完成了2万个微型人体心脏模型的筛选工作,为相关药物的研发和应用带来启发。

### 厄瓜多尔进入紧急状态凸显大选前的紧张形势

厄瓜多尔总统拉索8月10日宣布全国进入为期60天的紧急状态,以应对前一日总统候选人费尔南多·比利亚维森西奥遇刺身亡引发的动荡,确保大选于8月20日如期举行。

分析人士认为,比利亚维森西奥遇刺和国家进入紧急状态凸显厄瓜多尔暴力犯罪和治安问题的严重性,或对选举结果造成影响。

#### 暴力笼罩的提前选举

当地时间9日下午,厄总统候选人比利亚维森西奥在首都基多北部参加选举集会时遭枪杀。事发后,拉索召开政府部门紧急会议,并于10日宣布全国哀悼3天,进入为期60天的紧急状态,同时调动全国武装部队和警察维护国家安全和稳定。面对不安全形势,一部分候选人宣布暂停竞选活动。

比利亚维森西奥原是一名议员。今年5月,遭到反对派弹劾的总统拉索宣布解散议会,提前举行总统和议会选举。比利亚维森西奥随后宣布竞选总统。竞选活动期间,他严厉抨击国内与日俱增的腐败和暴力问题,称这一切与贩毒集团和有组织犯罪密切相关。这样的强硬态度使他多次收到贩毒集团

发来的死亡威胁。

比利亚维森西奥遇刺只是厄境内暴力犯罪活动的冰山一角。厄瓜多尔位于南美洲西北部,因其地理位置成为贩毒集团向美国和欧洲运输毒品的中转站。厄政府认为,日益严重的暴力事件与帮派争夺毒品控制权有关。拉索曾表示,打击以厄瓜多尔为中转站向美国和欧洲运输毒品的犯罪团伙,是本届政府的主要任务之一。

随着大选临近,厄瓜多尔暴力事件愈发频繁。7月22日,厄西南部瓜亚基尔市一所监狱发生骚乱,造成31人死亡、14人受伤,导致全国监狱系统进入为期60天的紧急状态。7月23日,马纳维省港口城市曼塔市长阿古斯丁·因特里亚戈遭枪击死亡。8月3日,西南部瓜亚基尔省杜兰市土地局长格列戈·桑托斯在乘车离开市政府途中遇害。8月10日,竞选议员的埃斯特拉·普恩特在中西部洛里奥斯省遭枪击受伤。

#### 大选面临新的不确定性

厄瓜多尔将于8月20日提前举行总统和国民代表大会(议会)选举,选出总统、副总统以及议会137名议员,任期至2025年。厄宪法规定,总统选举中,首轮投票得票率过半,

### 做足深加工文章,让农产品更有“钱景”

内70%的农产品加工企业先后开发了消费体验、休闲旅游、个人定制、电商平台等新产业新业态。

随着对农村创业创新支持力度的不断加大,我区累计组织认定宁夏农村创业创新基地65个。在全区返乡入乡创业项目中,有55%运用了“互联网+”等新模式,进而带动视频农业、直播直销等业态快速发展。

#### 农产品品牌越擦越亮

“宁夏特产种类和产品的丰富超出我的想象。”8月8日,江苏南通游客黄焱焱带着妻儿来到宁夏名优特产农产品展销中心,打算给家人挑选一些宁夏特产。

“我们集中展示了宁夏200多家企业的特色农产品。”宁夏名优特产农产品展销中心负责人霸成方介绍,在这里游客可以通过电子屏查询宁夏特色农产品的有关知识,还能以视频和VR的方式直观了解“六特”产业的发展情况。

展情况。

该展销中心最醒目的地方,不是琳琅满目的农产品,而是在一楼墙上陈列的60多个宁夏区域公用品牌和农产品地理标志保护产品。我区积极实施品牌强农战略,扎实推进农产品品牌提升行动,大力培育区域公用品牌、知名企业品牌和特色农产品品牌,努力挖掘“老字号”“老字号”“老字号”农产品品牌优势和内涵价值。目前,贺兰山东麓葡萄酒、中宁枸杞、盐池滩羊品牌价值分别跃升至全国区域公用品牌(地理标志)百强榜第8、第11和第31。

除实施“盐池滩羊”“中宁枸杞”“宁夏菜心”等地理标志农产品保护工程外,我区还累计培育13个区域公用品牌,创建7个中国特色农产品优势区,通过政府搭台、市场运作、区市县三级联动,坚持“走出去”与“请进来”、线上与线下相结合,让更多“宁字号”农产品畅销全国。

### 通告

因对G2012定武高速K19+678—K38+000定武互通立交至青山段上行线路路面修复性养护工程施工,上述路段将于2023年8月13日至2023年8月29日实行边施工边通行方案。施工期间,请过往车辆通过施工路段时按照沿线警示、指示标志安全通行。由于施工给您带来的不便,敬请谅解。

特此通告。  
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局吴忠分局  
宁夏回族自治区公安厅交通管理局  
宁夏交投高速公路管理有限公司  
宁夏交通科学研究所有限公司宁夏交投公路公司2022年高速公路养护工程G2012线定武高速K19+678—K154+000盐池至红寺堡上行路面修复性养护工程项目经理部  
2023年8月10日

### 通告

因对G2012定武高速盐池至太阳山段护栏安全隐患整治,上述路段将于2023年8月13日至2023年8月29日实行边施工边通行方案。施工期间,请过往车辆通过施工路段时按照沿线警示、指示标志安全通行。由于施工给您带来的不便,敬请谅解。

特此通告。  
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局吴忠分局  
宁夏回族自治区公安厅交通管理局  
宁夏交投高速公路管理有限公司  
宁夏交通科学研究所有限公司宁夏交投公路公司2021年高速公路养护工程G2012线定武高速盐池至太阳山段护栏安全隐患整治工程项目经理部  
2023年8月10日

### 通告

因对G85银昆高速白土岗至太阳山段2023年护栏安全隐患整治,上述路段将于2023年8月13日至2023年8月29日实行边施工边通行方案。施工期间,请过往车辆通过施工路段时按照沿线警示、指示标志安全通行。由于施工给您带来的不便,敬请谅解。

特此通告。  
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局吴忠分局  
宁夏回族自治区公安厅交通管理局  
宁夏交投高速公路管理有限公司  
宁夏交通科学研究所有限公司宁夏交投公路公司2021年高速公路养护工程G85线银昆高速白土岗至太阳山段护栏安全隐患整治工程项目经理部  
2023年8月10日

### 通知

樊向军、何也、杨峻涛,你们在未履行任何请假手续的情况下,已连续旷工超过10日,违反了《银川市公共交通有限公司职工考勤休假管理办法》。限你们自本通知见报之日起5个工作日内到公司人力资源部办理相关手续。逾期未办者,公司将视为自动解除劳动合同。特此通知。  
银川市公共交通有限公司 2023年8月13日

**权威 公信 广覆盖**  
宁夏日报广告服务热线  
0951-6032801  
0951-6032148